María Griselda Gaiada



Pays: Argentine

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note : Docteure en philosophie de l'Université Nationale de La Plata

(UNLP), Argentine. - Ayudante Diplomado Ordinario [chercheuse assistante] en épistémologie. - En poste : Faculté de psychologie de l'Université Nationale de La Plata (UNLP), Argentine (en 2015). - Chercheuse associé : ses recherches abordent des sujets métaphysiques, épistémologiques, juridiques et moraux de la pensée moderne et contemporaine, et portent un intérêt particulier à la pensée de Leibniz. - En poste : Centre d'histoire des systèmes de pensée moderne (Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne) et au Centre de recherche en philosophie à Buenos Aires, Argentine (en

2015)

Autres formes du nom : M. Griselda Gaiada

Griselda Gaiada

ISNI : ISNI 0000 0004 5641 574X (Informations sur l'ISNI)

María Griselda Gaiada: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Deo volente (2015)





Thèmes en relation avec María Griselda Gaiada (4 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (2)			
Bien et mal	3 ♀	Dieu Volonté	3 9
Œuvres (1)			
Essais de théodicée (1710)	⊕ ♀		
Philosophie (1)			
Bien et mal	3 9		

Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (5) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata